

牵线一单项目就收取“好处费”79万

安徽两淮地质基础工程公司一副总涉嫌贪污受贿165万元本周受审

身为安徽两淮地质基础工程公司副总经理的姚某,利用分管南京、合肥两家分公司的职务便利,在工程分包、资质挂靠过程中,涉嫌收受受贿款共计95万元。期间,他还指使财务人员,虚构工程,涉嫌侵吞国有资产70万元。

12月22日,市场星报记者获悉,该案将于本周在合肥市中院开庭审理。

■ 正言 记者 王玮伟

牵线一单项目收取79万

被告人姚某,50岁,大学本科,合肥人,原系安徽两淮地质基础工程公司(下称“两淮公司”)副总经理、两淮公司南京分公司经理、合肥分公司经理;被告人倪某,34岁,江苏人,个体业主。

据指控,2007年4月,两淮公司承接赛世香樟园小区四期、二板桥小

区等建设工程项目。倪某得悉后,托请被告人姚某将上述项目中土建安装工程交予其分包,并送给姚某5万元。之后,姚某将上述工程土建安装分包给倪某施工。同年9月,二人商定,由倪某出资为姚某在南京购置一套房产,以表示对姚某的感谢。

不过,倪某带姚某多次选房未果。2009年5月,姚某为拿到倪某曾许诺的房款,两人约定并安排两淮公司南京分公司向倪某提供的账户转入工程款73万元,倪某提现后送予姚某。2008年春节,倪某又以拜年名义送给姚某1万元。

与此同时,姚某还在其他公司资质挂靠过程中收取贿赂。据指控,卢某、方某(另案处理)承接和熙园、安居苑等工程项目,挂靠两淮公司下属分公司的施工资质。姚某先后收受贿赂共计16万元。

里应外合侵吞70万公款

除了涉嫌受贿95万元以外,姚某还涉嫌贪污罪。检方指控,被告人姚某指使财务人员,虚构工程支出,通过倪某等指定的账户,以支付工程款的名义从两淮公司南京分公司账户开具转账支票共计70万元,通过倪某等人提现后予以侵吞。

检方认为,被告人姚某在任安徽两淮地质基础工程公司副总经理、南京分公司经理、合肥分公司经理期间,利用职务之便,为他人谋取利益,收受他人贿赂共计95万元,又利用职务上的便利,侵吞国有资产70万元,应当分别以受贿罪、贪污罪追究其刑事责任。

被告人倪某为谋取不正当利益,给予国家工作人员贿赂共计79万元,应当以行贿罪追究其刑事责任。

男子用锡纸开锁入室盗窃十余起

星报讯(记者 张威) 28岁的宋某,在外地学得一手好“本领”,利用锡纸就可以制作成“万能钥匙”。从今年10月开始,他利用自己制作的钥匙,狂风作案10余起,每次作案都选择在大白天。昨天,市场星报记者从包河刑警三队获悉,嫌疑人宋某已被警方刑事拘留。

门窗完好,家中财物被盗

今年10月30日,家住合肥市包河区文昌雅居的吴先生跑到刑警队报案,称他家被盗,丢失一部手机、一台笔记本电脑,损失近万元。

据吴先生介绍,当天下午6点左右,他下班回家发现,放在卧室桌上的一台笔记本电脑和一部手机不见了踪影。

接到报警后,辖区民警立即赶赴吴先生家进行调查,发现吴先生家门窗完好,怀疑小偷是将门锁打开而入。与此同时,民警发现,近期辖区也有类似案件发生,怀疑为同一伙人所为。

民警立即调取了小区的监控,发现其中一名男子在当天下午4点多的时候进入了受害者的单元,半个小时后离开时手中提着一个电脑包,有重大作案嫌疑。

用锡纸制作“万能钥匙”

随后,民警对该男子进行调查,掌握其个人信息。11月5日,民警在合肥城东一小区将嫌疑人抓获。

据了解,该男子姓宋,今年28岁,被抓获时他正在出租屋内睡觉,对自己的犯罪事实供认不讳。

据宋某交代,他每次作案都是将业主的房门打开,然后偷偷潜入。至于用什么方法打开的,宋某说,只要一张锡纸即可。“半年前,我在外地打工,偶遇一名‘大师’,他就会这个手艺,于是便拜师学艺。学成后回到合肥进行作案。”宋某说,回到合肥他共作案10余起。作案目标都放在一些三无小区,利用下午3~5点,居民上班时间段下手。

冬至饺子宴 暖胃更暖心

“香喷喷的饺子来喽!”昨日是冬至,合肥经开区芙蓉社区九龙居委会一楼居家养老中心里,餐桌上摆放着一碗碗热腾腾的饺子,居委会工作人员、志愿者、居民共50余人一同享受了一顿饺子宴。

据悉,在民间有冬至吃饺子的习俗。昨日一大早,志愿者们就将准备好的菜肴材料带到活动现场,十余名志愿者扎起围裙,擀面皮、拌馅料、包饺子。足足忙活4小时后,饺子才包完。

杨玲 吴杏娟 冯巍
记者 沈娟娟 文/图



“合六叶多起多车连环撞”追踪

受害人相继起诉索赔 涉案金额760余万元



星报讯(程磊 万雅婷 记者 马冰璐) 去年11月22日上午8时30分许,合六叶高速六安往合肥方向667公里附近,双向车道先后发生多起多车连环相撞事故,造成至少5人死亡,80人受伤(本报曾报道)。昨日,市场星报记者从合肥市肥西县法院获悉,

截至目前,该院已受理该事故相关交通事故案件8件,涉案金额近760余万元。

据悉,事发当天,六安—合肥方向江淮运河大桥段出现“团雾”,驾驶员能见度骤降,进而导致连环相撞事故集中发生。因车辆燃烧及现场施救,致使事故现场变动,车体和路面痕迹等灭失,让事故基本事实难以查清,部分受害人及家属遂相继起诉至法院索赔。

据了解,单案涉案被告人数最多达41人,索赔金额最少近19万元,最多达160余万元,共计760余万元。

据悉,肥西县法院就该事故已成立专案组,实行类案专审。因该事故涉案人数和受损车辆尚未全部起诉,对于部分已开庭案件,由于涉及多名死伤者及受损车辆,考虑到各保险公司保险限额预留的因素,该院将等待其他受害人全部起诉后,对该事故涉及车辆进行责任划分,再予审判。

“旅游观光车”一再为传销“拉客”

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 12月22日上午11时30分许,省城西藏路与方兴大道交口处,打传办执法人员发现一辆合肥牌照的金龙大巴车有点异样,拦下后一检查,发现该车竟然是一辆“传销大巴车”,曾接受过处罚,但在利益面前,又重操旧业。

据执法人员介绍,该大巴车在行驶途中一看到执法车辆,就很紧张地绕行过去,“我们觉得有点异常,就不动声色开车尾随。”最后,该大巴车被拦停在一空旷路边。

据了解,大巴车司机姓朱,湖北

人,面对执法人员对其身份的询问,朱某干脆选择沉默。

执法人员对该大巴车进行检查,车上还有55名“乘客”,执法人员在部分乘客的位置上发现大量纸质传销资料,上面写满了“五级三晋制”、“阳光工程”、“1040”等字眼,并且还在这些所谓的“游客”手机里发现了传销录音。

“乘客大多来自湖南、湖北、四川等地,年纪最大的有50多岁。”执法人员称,由于该辆大巴上的传销人员多为刚刚被骗来的“新人”,正准备进行

洗脑,所以执法人员对车上55名乘客进行现场教育并驱散。

“该车辆曾在今年9月4日为传销人员提供运输及经营便利,当场被我们查处,后交由相关部门对车主进行了处罚。”执法人员称,没想到才过几个月时间,又“重操旧业”,仍在为传销人员提供服务。

此外,当日上午,执法人员还在渡江纪念馆附近,查获涉传的两辆外地牌照轿车。

目前,该辆传销大巴以及两辆轿车均被暂扣,接受进一步调查。

到省图书馆看艾进书法

艾进书法全国巡回展走进合肥

12月26日,继湖北黄石、上海之后,艾进个人书法全国巡回展来到大湖名城合肥,将在安徽省图书馆开展。本次合肥展的主题为“魂在”,届时将展出20幅艾进的书法作品。

著名青年书法家、中央书画研究院副院长艾进拥有深厚的笔墨功力,作品中不仅包括草书、行书、篆书等,更有其自创“字中有画,画中有字”的独特写法,曾为电影《致青春》、《变形金刚4》、伦敦奥运会等题字。据了解,艾进自幼酷爱书画艺术,六岁习书、十五岁参加各地书法大赛,并取得了骄人的成绩。此后,他更是醉心于书法艺术的探索,遍临启功、郭沫若、黄庭坚、王羲之等名家法帖,逐步形成了自己独特的艺术风格,并与乐华娱乐成功签约。合肥展览之后,艾进个人书画展还将在北京、深圳等地举行。 吴文

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号

计划生育专业

★超导可视 ★安全无痛 ★留住产权 ★专业医生

电话:64666688 地址:合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号

做四维 到友好医院

高清四维彩超 360度排畸 资深主任把关

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)